

“黑车”司机被乘客“黑了”

300元车费飞了,洗澡吃饭请了,钱包轿车被偷了

一夜之后,黑车司机范辉(化名)从浴场走出时,已是身无分文,还倒欠浴场740块钱的费用,此外,连拉活的奇瑞轿车也被偷走。骗他的人,恰恰是一名乘车的乘客,他连姓啥都叫不出来,却稀里糊涂落入圈套。

■ 星级记者 张敏

爽快:从庐江包车去合肥,300块!

范师傅是庐江县人,偶尔拉活跑跑“黑头车”。1月15日下午4点多,他在白湖监狱附近,拉了一名年轻男子,对方称要去合肥。

“他很爽快,车费给300块钱,到了给钱。”一路上,该男子不停跟司机搭讪套近乎,1个多小时车程后,顺利抵达目的地,位于南二环上的一家浴场门口。

男子没有付钱的意思,却向范师傅献起殷勤来,“正好我要去浴场里休息一会,你开车也很累,我请你吃个饭再走。”

范师傅见天色已晚,加上对方态度很诚恳,就把轿车开到停车场,一同进了浴场。

在前台处,该男子称自己没带身份证,为了后面结账方便,两人就合用一个手牌,直接记在范师傅的账上。

客气:请洗澡、请吃饭,还请按摩

范师傅说,两人衣物和财物都锁

在柜内,就一同上楼洗澡,吃了自助餐。

等范师傅休息片刻,提出结账离开时,男子又要做东,称一路奔波太辛苦,不如去按摩一下,解解乏。范师傅没有拒绝,两人继续在浴场里逗留。

等到夜里9点多,范师傅看电视休息时,男子提出借用手牌一下,“我当时怕他溜了,让他拿个东西来抵押一下。”男子最后拿来一部看上去很考究的手机,抵押在范师傅处,领走了手牌。

左等右等,还是不见男子归来,范师傅觉得奇怪,便来到储物柜,提出让服务员开下柜门,“但手牌不在我身上,对方人又不在,服务员不给擅自开柜。”

范师傅怀疑,男子很有可能还在浴场里,于是就留在浴场里过夜。直至次日上午9点多,仍不见其踪影。

诧异:钱包和轿车全被乘客偷走了

范师傅找到浴场方,等打开储物

柜时,他吓了一跳,自己的衣物被翻动,里面的钱包和车钥匙都不见了。而那名“东道主”寄存的衣裤早已被取走。

查询后发现,两人在浴场里吃吃喝喝、洗澡按摩的费用多达740元,“账都没结,对方丢下手牌就跑了。”更大的打击还在后面,范师傅在停车场里,又发现自己的奇瑞轿车被偷开跑了。

范师傅很肯定地说,这些都是“乘客”设下的圈套,“300块钱车费不仅没有给,还偷了我的钱包,里面有400多块钱,倒欠浴场740块钱,连我的轿车都被骗跑了。”

至于那部抵押手机,记者也了解到,其实是一部杂牌手机,等充电开机后,里面连手机卡都没有,根本值不了几个钱。

据悉,男子约30多岁,长相比较端正,“一路上跟我说是老乡,给人感觉还是蛮不错的。”目前,范师傅已报案,由于车辆涉案价值较大,此案已移交给刑警大队进一步调查处理。

四川女孩被男友招来合肥做项目,其实是传销 女孩机智,捣毁传销窝点带回男友

星报讯(尚鑫岩 亚萍 星级记者 俞宝强) 糊涂男友将女友喊到合肥搞传销,机智女友识别情形后劝醒男友,为了追回男友交出的钱,遭到几名传销人员围攻,她拨打了报警电话,最终这个窝点被公安一锅端。1月16日,市场星报记者从蜀山区获悉,该区南七街道启动打传突击行动,共端掉7处传销窝点,遣散传销人员50余人。

15日下午,南七派出所将6名传销人员送到街道综治办,让他们参加教育学习。6名年轻人分别来自四川和江西,其中一名90后来自四川的女孩鄢玉婷告诉记者,男友余余军13日

给她打电话,说来合肥做项目,让她带点钱过来,和男友久未谋面的她带着一点积蓄开心地从四川赶到合肥与男友余余军团聚。

第二天,当赶到男友居住的公园道一号小区的租住处后,鄢玉婷发现男友和一些陌生人住在一起。当天下午,余余军带着鄢玉婷在合肥逛了一圈后,开始向鄢玉婷传授“1040连锁经营”计划。“交69800元,就能赚到1040万,我一下子就知道他已落入传销陷阱。”得知男友已经交了6万多,鄢玉婷心疼不已。

当天晚上,在石台路与望江路交

口,鄢玉婷恰巧遇到和男友同住的几个室友。“当场我就指着他们说,你们搞传销,把我男朋友的钱交出来。”这伙传销分子恼羞成怒,其他四人开始围攻鄢玉婷和他的男友。寡不敌众,机智的鄢玉婷拨打了报警电话,街道派出所工作人员当即赶到现场,将他们都带走。于是便有了15日一早的一幕。

当天街道打传办对这些传销分子进行了劝导和教育,并没收了他们从事传销的书籍。在鄢玉婷的劝说和警醒下,余余军最终也和女友携手踏上了返乡路。

出租房突发大火 屋内浓烟滚滚 情侣毛巾捂鼻赢得生命时间

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞) 火灾发生后,你知道如何自救吗?这不,家住合肥徽州大道与万泉河路交口的徽昌苑小区一28层住户一对小情侣,在辖区消防官兵赶到前自救,赢得时间的同时也成功脱离火场。这一幕,发生在1月15日。合肥消防提醒,火灾发生时,千万不要惊慌失措,要做出正确判断,积极自救。

据悉,接到火情,消防人员刚到住户家门口,灼人的热浪扑面而来,小区物业保安在门口利用消防栓灭火,但屋内火势太大,不敢进去。保安告诉消防官兵,屋内还有一人。这是一个合租房,不到一百

平方米的屋子里被隔成了三个房间。救援人员挨着房门一个个敲门,敲了好一会却始终无人应答,房门紧锁,不知道被困人员的状况如何。消防人员一脚将靠近客厅的房门踹开,只见一20多岁的女孩子,用毛巾捂着口鼻,趴在窗台上,尽管神情比较紧张,但人并无大碍。还没等官兵们松口气,就听女孩子反映,对面屋内还有人。救援人员一脚踹开对面房屋门,看到一名20多岁小伙子用毛巾捂着口鼻,躲在窗户边上。所幸火灾发生时,房屋门都没有打开,浓烟没有蔓延进来,小伙子安然无恙。不到

五分钟,消防官兵将两名被困者安全解救出来。

10分钟后,火灾被成功扑灭。经询问得知,火灾发生时,两人正在熟睡,察觉火势蔓延时,室内已被浓烟充斥,两人只能躲在窗户旁边等待救援人员的到来。据救援的汪冠勇介绍,由于当时大火集中在客厅,且封堵了出口,两名被困者采取正确方式,没有贸然从房间内跑出,而是紧闭房门,用毛巾捂着口鼻等待消防官兵救援,处置非常及时,也保证了自身的安全。如当时没有关闭房间门,直接冲出来的话,极有可能被浓烟熏倒,后果不堪设想。

合肥微信发布厅上线 掌上就可了解合肥大小事

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日上午,合肥微信发布厅正式上线,与单纯的信息发布不同,今后想了解合肥的大事小事,都可以一站式掌上搞定。

据悉,“合肥发布”政务微信可以发挥“一站式掌上办事大厅”的作用,将整合合肥各市直部门官方微信和县(市)区官方微信,还可以对接到相关部门的政务微信,整合提取相关信息。

目前,半数以上县(市)区以及公安、财政、交通、城管、科技、税务等市直部门已开通微信公众服务号。

129个科技金融项目 签约115.4亿

未来,有更多“合肥造” 纯电动公交车开上街头

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,合肥市129个科技金融项目集中签约,支持企业179家,签约金额115.4亿元。

“这笔基金主要从事新能源汽车整车、核心零部件及相关服务业的股权投资,争取在合肥市培育出新能源汽车领域具有世界级水平的企业。”相关负责人举例,中国新能源汽车科技创新股权投资基金总规模50亿元,将打造成行业专业型、主动管理型的股权投资基金。

未来,将有更多“合肥造”纯电动公交车开上街头。据悉,新能源汽车电池融资租赁将通过10亿元的融资和6亿元的租赁合同,预计将推动销售1000辆纯电动公交车。

除此之外,合肥市昨日公布了科技型中小企业融资需求,共征集融资需求企业85家,融资需求总额11.678亿元,“将根据其技术水平、经营状况及信用情况向银行等金融机构推荐,金融机构将支持企业情况进行反馈。”

西二环将上跨或下穿清溪路

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 备受关注的合肥“畅通二环”工程又有新消息。市场星报记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心了解到,省城二环畅通工程清溪路节点启动设计招标。

西二环路为快速路,红线宽度70米,绿线宽度20米。清溪路为主干道,红线宽度45米。该节点西二环路采用双向6车道上跨或下穿清溪路相交。合肥市建设部门相关负责人表示,该路段为“丁”字路口,但目前究竟采取西二环上跨建立立交桥还是打通下穿,将根据设计方的设计方案作为参考。

另据了解,该节点改造工程总投资约2亿元,其中,本次工程设计费用约500万元。

今年,上合作化路高架可看花

星报讯(殷俊 记者 宁大龙) 记者昨日从合肥市市政管理处获悉,今年合作化路高架有望对悬挂绿化进行试点,引入云南黄馨和红帽月季间隔布置,将结合上海、杭州建设经验和全市高架桥悬挂绿化现状,让高架桥悬挂绿化品质得到进一步提升,未来市民行车高架上一路风景会更养眼。

据介绍,综合考虑观赏、管养等因素,合肥将在现有高架悬挂绿化云南黄馨的基础上增加红帽月季品种,并选取合作化路高架全长4公里作为试点,按照每公里云南黄馨800米,红帽月季200米间隔布置,形成以红、绿(黄)相间的流线色段,全面提升高架悬挂绿化品质,提升城市景观效果。